

На прошлой неделе прошло первое заседание его участников. Инициатором создания салона выступило камчатское отделение российского творческого союза работников культуры. Он создан для того, чтобы творческие люди могли собираться и читать свои произведения, обсуждать их, делиться друг с другом впечатлениями. Такие встречи будут проходить в Петропавловске раз в два месяца. Следующее собрание салона состоится 3 октября. Дополнительную информацию можно получить по телефону 22-04-56.

[Авторадио-Камчатка](#)